
Звіт 

 голови первинної профспілкової організації студентів 

Одеського національного медичного університету про 

виконану роботу за 2021-2022 навчальний рік 
 

У своїй діяльності профспілкова організація студентів керується 

нормативними документами, а саме Конституцією України, Законами 

України "Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності", Статутом 

профспілки працівників освіти і науки, Положенням про первинну 

профспілкову організацію працівників та студентів ОНМедУ. 

Робота проводилась за такими основними напрямами: 

• соціальний захист; 

• житлово-побутова робота; 

• волонтерська робота; 

• інформаційна робота; 

• культурно-масова робота; 

• наукова робота. 

Соціальний захист є основним статутним завданням профспілки. Для 

його реалізації ведеться облік членів профспілки, які потребують 

матеріальної допомоги, згідно пільговим категоріям та видаємо її відповідно 

до поданих заяв. 

Для здобувачів, які мають дітей, щорічно видаються солодкі 

подарунки. 

У напрямі житлово-побутової роботи профком студентів співпрацює з 

дирекцією студмістечка та завідувачами гуртожитків. Здобувачі потребують 

постійної допомоги у вирішенні тих чи інших проблем. Разом з керівництвом 

університету відвідували гуртожитки та спілкувались зі здобувачами. 

Дуже важливим є інформаційний напрям. Для комунікації 

використовується сайт профкому студентів, Телеграм-бот, канал в Телеграм, 

сторінка в Інстаграм. На всі ці ресурси надходять звернення від здобувачів. 



Частина з них потребує простої відповіді, частина – допомоги, про що ми 

завжди консультуємось з адміністрацією ОНМедУ. Своєчасне реагування  

дає змогу розв’язувати  проблеми на ранніх стадіях. Окрім того, на наших 

ресурсах публікується актуальна інформація про перебіг життя в 

університеті, освітній процес,  можливості для дозвілля, оздоровлення тощо. 

Волонтерська робота: 

1. Спільно із Студентським самоврядуванням ОНМедУ облаштували 

волонтерський штаб на базі гуртожитку 1/1 на вулиці Ядова, куди наші 

студенти та всі небайдужі люди приносили найнеобхідніші продукти, 

медикаменти та теплі речі. Нам вдалося зібрати близько 7 ящиків 

гуманітарної допомоги.  

 2. Наступним кроком була закупівля павербанків для нашого рідного 

ОК «Південь». 

 3. Також ми забезпечили необхідними продуктами 28 механізовану 

бригаду та дитячий будинок, що розміщений за адресою: вул. Макаренко 20. 

 4. Одеську обласну дитячу клінічну лікарню забезпечили дитячим 

харчуванням. 

 5. Мабуть, найбільшим ділом було те, що нам вдалося оформити 

допомогу з Німеччини для університетської клініки на Валіховському 

провулку, куди привезли щонайменше 390 ящиків з медикаментами і 

медичною апаратурою. 

 6. Як відомо, в цей час були найбільш масові евакуації з гарячих точок 

України і м. Одеса з великим серцем приймала біженців, тому ми, спільно із 

Студентським самоврядуванням ОНМедУ, організували на ЖД вокзалі 

медичний пункт, куди ми закупали необхідні медикаменти і де чергували 

наші здобувачі, зустрічали переселенців і надавали їм необхідну допомогу.  

 7. На сьогодні ми не зупинились, ми допомагаємо викладачам і 

здобувачам, що потребують, щоденно допомагаємо з пошуком препаратів, 

плануємо оформити ще поставку з Німеччини, плануємо ще закупати 



гуманітарну допомогу, ну і звісно завжди готові інформаційно допомогти на 

наших  сторінках і каналах. 

Хочемо сказати, що волонтерських рух це круто, ми відчуваємо, що 

можемо зробити свій вклад в перемогу нашої країни і робимо це кожного 

дня! 

Культурно-масова робота. 16 лютого Указом Президента України (N 53 

від 14.02.2022 р.) для посилення консолідації українців, зміцнення їхньої 

стійкості на тлі зростання гібридних загроз, пропагандистського та морально-

психологічного тиску на суспільну свідомість оголошено Днем єднання. В 

Одеському національному медичному університеті, як і по всій країні, щоб 

показати свою єдність у цей день було піднято Державний Прапор України, а 

о 10-й ранку – в усіх аудиторіях та в холі Головного корпусу пролунав 

Державний Гімн у виконанні студентів і викладачів. Голова профспілкової 

організації студентів ОНМедУ  ініціювала проведення заходу із забезпечення 

медіаграмотності серед здобувачів освіти з питань протидії гібридним 

загрозам та інформаційно-пропагандистському впливу. 

28 липня Україна відзначає День Української Державності, 

встановлений Указом Президента України від 24 серпня 2021 року № 423 з 

метою утвердження спадкоємності і понад тисячолітніх традицій 

українського державотворення, що засвідчується першими згадками про 

заснування столиці Давньоруської держави – міста Києва та подіями, 

пов’язаними з діяльністю князя Київського Володимира. Профком ОНМедУ 

разом в кооперації із студентською радою організували круглий стіл, 

флешмоб на честь нового свята. 

Також запросили здобувачів ОНМедУ на виставу «Тіні забутих 

предків» різдвяна тематика. Адже це прекрасна можливість провести час 

разом з одногрупниками та друзями, а першому курсу зустрітись та 

познайомитись. 

За активну діяльність в житті університету та громадську позицію 

винагородили найкращих студентів грамотами. 



Наукова робота. Також профком студентів ОНМедУ почав 

товаришувати з СНТ та намагається заохочувати студентів до наукової праці, 

найактивніших винагородили в кінці навчального року.  

 

Звіт підготовлено головою Первинної профспілкової організації студентів 

Одеського національного медичного університету 

Валерією ЛАДИЖЕНСЬКОЮ 

 

 

 

 


